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Instructie | Instellen Twee-factor authenticatie 

Introductie 

Door het instellen van twee-factor authenticatie voeg je een extra beveiligingslaag toe aan het inloggen.  

twee-factor authenticatie wordt vaak afgekort met 2FA en ook wel ‘tweestapsverificatie’ of ‘tweewegverificatie’ 

genoemd.  

 

Om 2FA in te stellen, dienen de volgende stappen te worden gevolgd, afhankelijk van of het al wel of niet 

verplicht is gesteld voor jouw regio. Hieronder volgen de stappen voor het instellen als dit nog niet verplicht is 

(1a t/m 3a) en als het wel verplicht is (1b) en daarna vanaf stap 4 voor iedereen. 

 

Stap 1a: Inloggen Intergrip 

 

 

Stap 2a: Ga naar ‘Profiel’ 

 

 

Stap 3a: Klik om Twee-factor authenticatie in te stellen 

 

https://portaal.intergrip.nl/
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Ga daarna verder naar stap 4. 

 

Stap 1b: Na het inloggen moet verplicht 2FA worden ingesteld. Het systeem vraagt 

hierom om verder te kunnen gaan. 

 

 

 

Ga daarna verder naar stap 4. 

 

Stap 4: Kies gewenste authenticatiesoort 
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Stap 5 in geval van Google Authenticator: Scan de QR-code in de app, vul de code in en 

kies voor ‘opslaan’.  

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



           

     

  

 

 

6 
Version 1.0 | 05-24 

Stap 5 in geval van E-mail: Vul e-mailadres in en verstuur de verificatie e-mail 

 

 

 

Stap 6 in geval van E-mail: Vul de code vanuit de e-mail in 
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Het inloggen zal hierna altijd als volgt gaan: 

 

Stap 1: 

 

 

Stap 2: 

 

 


